

“聚爱于心 助困于行”大型助学活动助学金发放仪式明日上午举行 20名贫困学子将获助学款



□记者 郑凤玲 实习生 赵一平

本报讯 本报和河南省金鑫爱心教育基金会联合举办的“聚

爱于心 助困于行”大型助学活动的助学金发放仪式将于明日9时在报业大厦二楼报告大厅举行。

经过众多读者推荐,记者深入采访和各级部门筛选,本着严格公正、实事求是的原则,我们从报名的贫困学生中选择了王艳君、邱莹辉等20名贫困学生,他们将获得由河南省金鑫爱心教育基金会提供的3000元左右的助

学款。

截至目前,本报和河南省金鑫爱心教育基金会联合举办的“聚爱于心 助困于行”大型助学活动,已帮助50余名学生(包含金鑫爱心教育基金会计划资助的20名)获得爱心企业和市民的资助,但还有50余名学生的学费没有着落,如果您想资助他们,请拨打本报热线66778866。

206万元 助1027名学子圆梦

□记者 连漪 通讯员 邓卫国

快开学了,即将走入大学校园的学生们都在为自己的大学生活准备着。而刚刚被华中师范大学录取的新安县学生小郭却在市区打工赚取学费。不过,就在昨日,她离大学又近了一些,因为市民政局给她资助了3000元助学金。

昨日上午,由市民政局、洛阳日报报业集团、洛阳市慈善总会、

洛阳市募捐办等多家单位共同举办的资助千名学子圆梦助学金发放仪式在周王城广场举行。

民政部门按照分类救助的原则,对1027名学生进行了捐助。其中,市民政局从市慈善总会和市福利彩票公益金中拿出100万余元对考取全日制计划内本科的334名学生给予了每人3000元的资助;各县(市)、区民政部门共筹集资金106万元,对考取全日制计划

内专科和考取我市普通高中、职业高中的693名贫困学生给予了资助。

据市民政局有关负责人介绍,目前,接受救助学生的报名和审核工作已全部结束,资助金已于昨日拨发到各级民政部门,符合条件的学子可直接到户口所在地民政部门领取资助金。资助金将于本月底前全部发放到位,以确保受助学生能在9月顺利报到。

近日,“海洋天堂”计划在我市启动—— “星星的孩子”尽情享受阳光沙滩



孩子们在玩沙子。

□记者 邓超/文 王振华/图

近日,位于凌波大桥西侧的亚龙湾游乐园来了一群“特殊”的孩子。这些孩子来自我市金雨点启智中心,他们都是“星星的孩子”——患有自闭症的儿童。据了解,孩子们能够获得这样一次在游乐园里享受阳光沙滩的乐趣,得益于壹基金“海洋天堂”计划在我市的实施。

壹基金是由著名演员李连杰发起成立的公益组织。在2010年参演以自闭症为题材的电影《海洋天堂》后,他与演员文章等人以壹基金的名义,推出了“海洋天堂”公益计划,宣布将为全国两万名自闭症、脑瘫、罕见病儿童提供医疗救助、教育资助、生活补助及心理支持。

今年,作为民间特殊教育机构的金雨点启智中心,成为我市唯一入选该公益计划的单位。根据该计划安排,我市将得到近10万元公益善款,用于自闭症儿童的康复训练和社会融入活动。

“只要让他们多融入正常的社交环境,多享受公共资源,这些孩子的能力就会得到提升。”金雨点启智中心的老师占载花说。

这是“海洋天堂”计划在我市实

施的第一个项目,标志着该公益计划在我市的正式启动。

据了解,在“海洋天堂”计划的资助下,金雨点启智中心里,家庭贫困的12名两岁至18岁的自闭症孩子将得到8个月每月600元的康复训练补贴。

相关链接

我市6岁以下自闭症儿童每月可获500元康复训练补贴

据市残疾人康复医疗中心负责人介绍,从今年开始,我市全面启动了6岁以下自闭症儿童的诊断、康复工作。已确诊的自闭症儿童可由家长陪伴前往市内定点机构进行康复训练,每名儿童每月可获500元康复训练补贴。

目前,市内定点救助自闭症儿童的康复训练机构为市儿童福利院、西工区阳光康教中心、老城区新东方幼儿园和金雨点启智中心。申请救助的患儿须为我市县(市)、区户口,年龄在6岁以下(申报时不得超过6岁)。



未开学 先上“课”

19日上午,洛龙区龙城双语初中举行了2012级初一新生“素质拓展夏令营”军事会操暨闭营仪式。

13日至19日,龙城双语初中在初一新生中开展了“素质拓展夏令营”活动。虽然还未开学,学生们却通过这个活动学到了很多。该活动既有站军姿、立正、正步等军事科目,又有15公里野外拉练、学唱军歌、军民联欢等项目,从不同方面磨练了学生的意志,增强了学生的团队意识、吃苦意识和集体观念。 记者 高山岳 通讯员 胡立松 摄影报道

网友自编自导微电影在洛杀青

19日,一部由网友自编自导的微电影《穿越洛阳》第一部在洛杀青。这部微电影是由我市画家姚念红发起,网友们出谋划策,共同完成的,其角色大多由网友出演。该微电影第一部《八仙游洛阳》是一部充满想象力的穿越剧,主要表现了传说中的八仙与洛阳之间的故事,通过离奇和娱乐化的编排表现了洛阳城的独特魅力。

该剧组还吸引了一些专业人士,如电影《东方红1949》中何应钦的扮演者、近年一直活跃在横店电影城的洛阳籍演员符毅明,符先生在剧中扮演了八仙之一的张果老。记者 杜武 摄影报道



1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。